

Furnizare utilaje în cadrul proiectului "Dotarea Compartimentului Administrativ Gospodăresc al Primăriei comunei Ghidfalău, județul Covasna"

I.D.: 84490610

Data publicarii	11.07.23	Coduri CPV	43262000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 543.044,29 RON - 543.044,29 RON

Descriere: Comuna Ghidfalău prin contractul de finanțare nr. C1920074X214271509665/28.02.2023 a obținut finanțare nerambursabilă pentru proiectul: "Dotarea Compartimentului Administrativ Gospodăresc al Primăriei comunei Ghidfalău, județul Covasna". Obiectivul general al proiectului este: Dezvoltarea calității vieții și dezvoltarea nivelului de trai a populației comunei Ghidfalău și creșterea atractivității comunei prin dezvoltarea serviciilor de întreținere, gospodărire și întreținere a drumurilor și spațiilor publice de pe teritoriul administrativ al comunei. Obiectivele specifice al proiectului sunt următoarele: • Achiziționarea unui Buldoexcavator • Achiziționare echipamente/accesorii pentru buldoexcavator: 1 kit de furci pentru cupa multifuncțională, 1 buc lamă de zăpadă cu profil V, 1 buc cupă de taluzare, instalație bidirecțională, 1 toculator vegetație • Dezvoltarea parcului de utilaje în scopul eficientizării lucrărilor și intervențiilor pe spațiile publice • Dezvoltarea/extinderea serviciilor de utilitate publică în comuna Ghidfalău Prin achiziționarea buldoexcavatorului și accesorii (1 kit de furci pentru cupa multifuncțională, 1 buc lamă de zăpadă cu profil V, 1 buc cupă de taluzare, instalație bidirecțională, 1 toculator vegetație) se dorește completarea, dezvoltarea parcului de utilaje din dotarea Compartimentului Administrativ Gospodăresc. Prin intermediul acestor utilaje se va contribui la mai buna funcționare a Compartimentului și la creșterea calității intervențiilor. Echipamentele care vor fi achiziționate sunt următoarele: 1. Buldoexcavator 2. 1 kit de furci pentru cupa multifuncțională, 3. 1 buc lamă de zăpadă cu profil V, 4. 1 buc cupă de taluzare, instalație bidirecțională, 5. 1 toculator vegetație Caracteristicile tehnice minimale ale utilajelor ce se vor achiziționa sunt descrise detaliat în următoarele capitole ale prezentului caiet de sarcini.